蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十三篇

《如何与神连接》

在创世记第 3 章中,我们发现神将人赶出原来与祂同在的园子。但在《路加福音》第15章中,我们看到通过找回丢失的东西而带来的喜乐:丢失的钱币、迷失的羊和失丧的儿子。在这里,我们看见了人类回到造物主面前最美丽的画面,耶稣为自己描绘了这样的情景:他[儿子]起来,往他父亲那里去。相离还远,他父亲看见,就动了慈心,跑去抱着他的颈项,连连与他亲嘴(路15:20)。这是浪子的故事,巧妙地叙述了信仰在人的灵里促使与神重新连接。如果你得救了,作为见证人你为盛大的婚宴保持洁净,经历了天父伏在你的颈项上亲吻你,还收到了属灵的新鞋子、手指上的戒指和义袍。

令人惊讶的是,这个故事只有路加记载过,他是一位非犹太人的叙利亚医生,从未见过耶稣,却是保罗传福音的同伴。路加尽其所能地收集了耶稣的生平,然后决定需要将这个故事包括在内,以便向全世界宣扬。哦,我们欠路加很多——路加福音 15 章 20 节描述的这一场景概括了所有的先贤、先知和使徒。

正是这个情景激发了无数颂扬上帝之爱的歌曲。以下只是其中两首歌曲的前几句:

神的爱远比舌头和笔所能描述的更伟大,它超越最高的星星,到达最低的地狱……

来吧,你们这些罪人,贫穷的、有需要的、软弱的、受伤的、患病的和疼痛的;耶稣准备好拯救你,充满怜悯、慈爱和能力......

现在让我们看看这个比喻中关于传福音所包含的丰富教义。它彰显了产生神/人一次又一次地拥抱所必需的条件。这是一幅清晰的图画,说明什么行动促使神拥抱人类,什么不能。因此,我们可以称其为重要的、迷你型的个人宣教袖珍手册。其要点如下:

- 1. 请注意,这里明确指出,**在儿子行动之前,父亲(神)没有采取行动拯救儿子**。就神而言,祂已经通过牺牲的宝血为这场聚会奠定了基础,现在,**所有失落的人都应该采取下一步行动**。认为人无需做任何事即可获得救赎,一切都是神做的,这是一个神话。事实并非如此。在这里,我们了解到,神不会采取行动,除非罪人开始远离罪恶。换句话说,神的呼召是: ……你们要转向我,我就转向你们……(玛 3:7)。因此,既然牺牲的宝血已经成就,就轮到每个人来做了。
- 2.然而,我们也了解到,尽管只有等到浪子行动,父亲才行动,**但祂却焦急地望着窗外,等待他的行动**。只要祂的任何一个孩子误入歧途,我们的天父就在注视着并等待着。
- 3. 为了开启整个过程,**儿子必须首先觉醒**。在人在来到神面前之前,必须先觉醒,看到自己的顽劣、自私和叛逆的灵。你觉醒了吗?
- 4. 然后,这会促使他破碎,因为没有的话,他就不会悔改。神所要的祭,就是忧伤的灵。神啊,忧伤痛悔的心,你必不轻看(诗 51:17)。人的内心若不破碎,神就不对他做任何事。在他被破碎之前,他不会真诚地向他的天父或他的同伴承认他的罪。不要试图把不愿意将头靠在牧羊人肩上的羊带进羊圈,因为他们即使可能会做正确的祈祷并相信正确的教义,也不会得救,因为他们没有准备好顺服神。他们可能会去教会,但他们不会成为基督身体的一部分。成为教会成员和成为基督身体的一部分是两件不同的事。对于前者,你只需要相信基督。对于后者,你必须住在基督里。住在基督里始于破碎。例如,彼得与基督同在的生命就是这样开始的。他俯伏在耶稣膝前说:……离开我,我是个罪人! (路 5:8)。他已经觉醒了。他被破碎了,认罪悔改了。这就是教会时代开始的方式。当彼得在五旬节讲道时,人们被击打、觉得扎心、被破碎,就问:……我们当怎样行? (使 2:37)。他们内心充满了如此的破碎、如此的顺服、如此圣洁的热情,以至于他们中的三千人立即决定变卖他们所有的一切成为公用,并将其放在使徒的脚前,每天持续赞美和祷告。确实,正是这些有激情的人,而不是其他人,在教会诞生那天接受了洗礼并被圣灵充满。再说一次,被破碎是基础。

我们在努力用没有破碎的生命建立教会,这是不可能的。你看,我亲爱的朋友,去天父家的路上有许多"停止"的标志,必须等到变成"行走"的标志。一个是破碎,另一个是认罪,还有一个是悔改。耶稣经常竖起"停止"的标志,例如祂突然转身对跟随的群众说: ……若有人要跟从我,就当舍己,天天背起他的十字架来跟从我(路 9:23)。祂告诉人们停下来想一想做门徒的代价(路14:28)。"停止"标志必须得到遵守和考量,然后才能变成"行走"标志。

5. 我再次写信给你们,谈论灵魂层面信仰的兴起和发展。**接着当浪子清醒后,做出了一个决定**,说道:"我要起来,到我父亲那里去……"(路15:18)。到父亲那里去意味着离开猪圈,离开猪圈 肮脏恶臭的环境,进入一个生活方式、方向、甚至衣着都不同的新人群。这意味着新的生活,年

轻人做出了一个决定。但请注意,光是这个决定并没有打动他的父亲。父亲继续等他的决定转变为行动。

6. **儿子起身到他父亲那里去。**这是悔改,仅此而已。令父亲感动的是,当儿子迈出第一步离开猪圈,往父亲家走去。别再谈论宗教信仰了——行动起来吧。除非你这样做,否则什么都不会发生:……悔改归向神,行事与悔改的心相称(使26:20)。其中一些工作包括祷告、读经、帮助别人、做正确的事情,例如优先考虑别人而不是自己,以及为神的事工捐款。换句话说,当你开始行动时,这些就是悔改的行为。神注意到了,即使你还在很远的地方,祂也会开始向你走来。祂可以从远处看到你。当他离得还很远的时候,他的父亲看见了他,就动了慈心,跑过去抱住他的脖子,亲吻他。换句话说,一旦你开始走向天父,祂就会开始对你做一些事、和你一起、为你而做。再说一次,要有悔改的行动。对于你的天父来说,不在于你的想法,而是你的脚步行动的方向。是的,赞美神,一旦当你走向天父家的时候,祂会*跑*,不是走,是*跑*来迎接你。

还要注意浪子与父亲的这次会面中明显没有出现的情景:父亲没有教训,也没有强调儿子的罪孽。不管过去做了什么,**此刻只有爱**。接受天父的爱、宽恕并忘记你去过哪里和做过什么。正如你的天父宽恕和忘记一样,你也必须宽恕、忘记并与祂一起前进。

儿子得到了新鞋、戒指、新袍子和盛宴。父亲为我们所有回家的人准备了同样的东西。我们从耶稣在这个比喻的序言知道这一点:我告诉你们,一个罪人悔改,在神的使者面前也是这样为他欢喜(路15:10)。每个进来的人都会得到一套新衣服、准备走平安福音的新鞋、象征他与天父立约的戒指以及公义的袍子。

亲爱的朋友,如果你不在家,你的天父正在等你。神所做的已经不是秘密了——祂为别人所做的,也能为你做。

欲了解更多时事通讯,请访问我的网站: www.joyfulabiding.com